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реслити, що дане підвищення у «молодому» віці спостерігалось у 

12 % хворих (5 осіб із 41), а у віці 45–59 років – у 67 % (20 осіб із 30). 

Значуща різниця в розподілі показників ШРПХ між віковими катего-

ріями підкреслює важливість урахування віку при оцінці ризику сер-

цево-судинних ускладнень у пацієнтів з АГ.  

Висновок. Отримані нами результати підтверджують необхід-

ність подальших досліджень для розуміння причин та механізмів зро-

стання ШРПХ в залежності від віку, а також для розробки ефектив-

них стратегій профілактики та серцево-судинних ускладнень у хво-

рих з АГ, зокрема враховуючи вікову диференціацію.  

 

МОЖЛИВОСТІ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ  

З ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ 

Філоненко О. В.  

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Зоровий аналізатор є важливою функцією організму, який забез-

печує не тільки можливість бачити навколишній світ, але й формува-

ти на його основі різні навички і, як наслідок певні фізичні, психоло-

гічні, духовні та соціальні особливості особистості.  

Однак, наприклад, при порушенні цілісності органу зору функці-

ональні зміни незворотні і постає першочергове питання щодо потен-

ціалу відновлення усіх складових здоров’я.  

Мета. Зацікавити спільному молодих вчених до розробки неста-

ндартних підходів до реабілітації пацієнтів на прикладі пацієнтів з 

порушенням зору, заохотити останніх до інноваційної діяльності, 

продемонструвати можливості командної роботи на прикладі проєкту 

роботи реальної команди, що прийняла участь у проєкті Hei4Future.  

Завдання: 

Проаналізувати найбільш актуальний напрямок з наявних за умо-

вами проєкту.  

Проаналізувати основні фізичні, психологічні та соціальні особ-

ливості обраної категорії осіб.  

Розробити принципово новий підхід до підвищення можливостей 

фізичної, психологічної та соціальної реабілітації.  

Проаналізувати наявність найбільш близьких аналогів.  

Змоделювати прототип.  
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На основі роботи команди ОНМедУ, що прийняла участь у проє-

кті Hei4Future та отримала номінацію «Найбільш перспективний 

проєкт» можемо зазначити, що на аналіз актуального вибору напрям-

ку проєкту серед запропонованих витрачено 10 хвилин; для форму-

вання основної ідеї – 10 хвилин; вибір напрямку можливого технічно-

го рішення для вирішення завдань основної ідеї – 15 хвилин; процеси 

аналізу основних фізичних, психологічних та соціальних особливос-

тей обраної категорії осіб, аналіз найбільш близьких прототипів та 

моделювання прототипу проєкту проводилися паралельно завдяки 

командній роботі загальний витрачений час – 2 години. Для підготов-

ки презентації проєкту згідно до умов конкурсу витрачено біля  

6 годин.  

Дані показники були продемонстровані командою Endorphins, яка 

є гарно згуртованою, однак не має достатнього досвіду участі у від-

повідних програмах. Також слід зазначити, що при аналізі таймінгу 

на різних етапах брейнсторму звертає увагу час, який потребує якісна 

підготовка до презентації проєкту.  

 Стендова доповідь: 
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